

实名制首日 上不了车的乘客不少

忘带身份证、购票信息不符是主要原因

记者 王玉/文 黄洋洋/图

昨日清晨,从成都站前往上海虹桥站D385次列车,在6:06驶进了合肥火车站,合肥火车站动车组列车实名制正式拉开。谁也没有想到,这实名制的首日,还真让人小小紧张了一把,这一天里,因为没有携带身份证或者车票和证件的号码不一致而被“拒载”的乘客不在少数。

动车乘客要走专用通道

昨日是动车车票实名制实行的第一天,由于早上有不少列车从合肥始发,加上很多人还不了解动车车票实名制情况,急急忙忙地从动车旅客检票口进站,进站口一度出现排队和拥挤现象。好在合肥火车站立即增加人员,将动车乘客疏导到专用通道才渐渐疏散拥堵的乘客。

记者在现场看到,为了执行实名制,合肥火车站已经在候车大厅门口,设有动车组乘客的专用通道,分别在候车大厅门口的两边,动车组乘客只要从专用通道进入候车大厅,仅仅需要几十秒的时间。

进不了站就上不了车

根据规定,实行实名制后,乘客在进站前需出示有效证件与动车票。只有有效证件(原件)和动车票、以及乘客本人的身份证号码、长相相符合时,才可以顺利进站。如果票、证、人不一致或无法出示有效身份证件原件的旅客,不得进站乘车。

据合肥火车站客运车间副主任王佩清介绍,合肥火车站目前对进站乘客实行抽检,从昨日抽检情况来看,一天下来近十来位乘客,因为没有携带身份证而没有准时上车。同时还有不少乘客动车票上的身份证号码和乘客实际的身份证号码不统一。“这主要是



温馨提示:动车组乘客合肥火车站进站,最好选择动车专用通道进站,以免出现排队耽误上车。

在购买车票时,大多是别人代为购买的,因此在车票上就会出现买票人的身份证号码,而真正上车的乘客,即使携带自己的有效证件,但是因为和动车票上的号码不符合,也进不了车站。”王佩清介绍说。

另据王佩清分析,购买动车车票和乘坐动车都需要购买者出示有效身份证件,这样的话,就能对“黄牛”起到有效的抑制作用。

温馨提示:今后乘坐动车的旅客可提前一些时间到站,一旦出现了票证不一致的情况,可以到铁路公安制证窗口办理临时证件后及时上车,也可以办理退票手续。

合蚌铁路昨铺下第一轨

年底全线通车,3小时左右可进京

记者 王玉

昨日,随着安徽省政府常务副省长詹夏来一声宣布:合蚌客运专线铺轨工作正式开始。WZ500-TY型无砟轨道长钢轨铺设机组牵引机,铺下第一对500米长轨,这意味着,长达100多公里的合蚌铁路客运专线,开始正式铺轨。4个月后,合肥的百姓,就可以从合肥乘坐动车组3小时左右到达北京。

无缝焊接,消除火车“哐当”声

牵引车拉着长长的钢轨沿着无砟轨道,一路向前,长铺机从肚子里不停地吐出来长轨,两边的工人们跟着不时地将固定轨道的垫片,放在轨道上,一路流水作业。大约20分钟左右,500米长的轨道终于全部预置到轨道板上。工人们立即各自作业起来,将轨道固定到承轨槽中,安装轨道扣件,铺轨机进行初装、检测、调试……很快一条500米长的一对轨道就完成了,接着,工人们又向下一个500米进军。

“哐当哐当”的响声,已经成为火车运行的标志性声音。这个响声,是火车轮通过铁轨接头缝隙时产生的。京福客运专线安徽公司副总经理周方道对记者说,合蚌客运专线是在无砟轨道上,进行无缝钢轨焊接的技术,这就具有振动声减小、行车平稳、噪声降低、设备使用寿命延长、适合高速行驶等优点。无缝焊接后,也就是说整条合蚌铁路上,所有的钢轨没有接头,火车运行时,不再会因为速度和惯性产生冲撞声。

12月,合肥人3小时进京

合蚌铁路北起京沪高速铁路蚌埠南站,南接合肥枢纽与合宁、合武铁路,正线全长129.341公里,全部采用无砟轨道,设计时速超过300公里,沿途设蚌埠、蚌埠南、淮南东、水家湖、合肥北城、合肥6个车站。目前蚌埠南站施工已经进入了尾声中,在今年6月底将开行京沪高铁。淮南东站、水家湖站、合肥北城站都在进行站房的紧张施工中。按照工期的计划,预计合蚌铁路客运专线将于今年8月底前完成铺轨,9月就可以进行联调联试,2011年底全线建成通车。

据省发改委基础处负责人介绍,按照计划安排,合蚌铁路年内将与京沪高速铁路联通,形成省会合肥至北京方向的快速客运通道,实现合肥3至4小时到达北京的历史跨越。同时,合蚌铁路与正在建设的合肥至福州铁路连接,将构成一条北京至福州、纵贯安徽南北的钢铁脊梁。合蚌铁路的建设,对加快构筑我省快速铁路网主骨架,全面提升在全国铁路网的枢纽地位,促进区域协调发展,实现加速崛起、兴皖富民的战略目标,具有十分重要的意义。

新华国际广场
CITY INTERNATIONAL PLAZA
中央区·首席城市综合体

世界顶级品牌时尚新地标



效果图

www.xinhuaji.com

国际商业广场

160-320平米
沿街旺铺
全城火爆预约中

新华地产
XINHUA REAL ESTATE

VIP LINE: 0551-557 5555

地址: 潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)